

# 國際七欖賽連挫兩強敵晉銀碗決賽



港隊於「七欖」改制後首次進入銀碗決賽。 郭正謙攝

## 力拚英格蘭 港隊居亞席

「土炮」郭嘉進連陣成功助港隊晉身銀碗決賽。 郭正謙攝

香港文匯報訊 (記者 郭正謙) 港欖雖敗猶榮！首兩個比賽日連敗兩仗的港隊昨日在決賽日知恥近乎勇，連挫阿根廷及美國晉身銀碗決賽，雖然最終以7:42不敵勁旅英格蘭，但已贏盡全場掌聲。主帥戴里斯認為球隊進步明顯，有信心在倫敦舉行的世界七人欖球系列賽再創佳績。

小組賽先後不敵斐濟及西班牙的港隊昨日突然回勇，銀碗賽八強先憑「土炮」姚錦成連陣成功以7:5險勝阿根廷，其後於四強面對實力強橫的美國，港隊雖然上半場以10:12落後，不過下半場卻成功絕地反擊，湯姆麥堅及郭嘉進連陣助港隊最終以20:12勝出晉身決賽，決賽港隊面對世界頂尖勁旅英格蘭，雖然獲得全場球迷打氣支持，不過仍無法彌補雙方實力差距，最終在華路雲「破蛋」下以7:42不敵英格蘭飲恨銀碗決賽。教練冀倫敦賽表現更佳 雖然未能重溫2001年舉起銀碗

冠軍的好夢，不過港隊主教練戴里斯仍滿意球隊於整項賽事的表現：「對英格蘭一仗我們稍為失誤多了點，不過八強及四強賽都表現出高水平，在加入了數名新人後我們有明顯的進步，我期待球隊在倫敦世界巡迴賽有更佳表現。」  
李卡度等小將可接班  
而港隊未來希望、年僅21歲的李卡度昨日雖然未有成功連陣，不過出色的表現已奠定了自己在港隊的地位，對英格蘭一戰更獲教練欽點正選出場，他表示這次

賽事令自己收穫自信：「教練一直跟我們說港隊有力擊敗世界一流的球隊，我們終於在對阿根廷及美國的賽事中證明了這一點，有信心在接下來的倫敦賽事取得三甲成績。」而隊長華路雲亦認為港隊的新舊交替做得非常好：「荷迪、黎萬利及捷昇迪等均是首次參加國際七人欖球賽，不過已顯示出雄厚實力，李卡度等小將亦吸收了相當的經驗，球隊經過今次比賽後默契上升至前所未有的高度。」



港隊隊長華路雲(中)被美國隊圍攻。 香港文匯報記者郭正謙攝

### 姚錦成蟬聯港隊最有價值球員

本報訊 由香港體育記者協會主辦，香港欖球協會全力支持，由本地傳媒票選的「香港國際七人欖球賽香港代表隊最有價值球員」，最終由華將姚錦成連續兩年奪獎。  
港隊在今屆七欖，雖然分組賽未能取得勝利，但最後一日賽事轉戰銀碗賽，港隊表現出拚勁，在八強戰7:5力克阿根廷一役，姚錦成是反敗為勝的功臣。  
港隊繼而在四強擊敗美國，雖然在決賽不敵英格蘭，得到銀碗賽亞軍，但姚錦成的出色表現獲香港媒體的讚賞，最終以10票，力壓得到7票的郭嘉進，蟬聯MVP，並在香港體育記者協會永遠榮譽會長霍震霆手上接過獎盃。

姚錦成蟬聯港隊MVP，並由體記協會永遠榮譽會長霍震霆手中接過獎盃。

### 斐濟成功衛冕銀盃冠軍

香港文匯報訊 (記者 郭正謙) 「反勝王」斐濟成功衛冕銀盃冠軍！斐濟昨日在香港大球場近4萬名觀眾面前連續上演反擊好戲，先於準決賽反勝最大對手新西蘭，再於決賽一度落後19分下上演絕地反擊，以26:19擊敗威爾斯，連續兩屆捧起最高殊榮銀盃冠軍。  
在四強週遭新西蘭上演冠軍前哨戰的斐濟雖然甫開賽便被對手連陣

兩次達陣成功，不過其後卻豪取33分成功反勝進入銀盃決賽，而決賽面對普遍被視為實力稍遜一籌的威爾斯，斐濟卻又再成為落後一方，威爾斯卻外地上半場以19分大比數領先，但換邊後賽事又再成為斐濟天下，僅用了4分鐘便扳平比數，最後以26:19擊敗威爾斯成功衛冕。  
而銀碗決賽薩摩亞則以12:7擊敗加拿大成為冠軍；英格蘭奪得銀碗，而法國榮膺銀盾賽盟主。

斐濟成功反勝威爾斯於銀盃決賽封王。 郭正謙攝

### 晨曦 橫濱護級戰各得1分



香港文匯報訊 (記者 潘志南) 晨曦在人多打人少下只能在旺角場1:1賽和橫濱FC(香港)，這寶貴的1分為球隊憑得失球首度離開包尾位置，升上第9位。此仗護級賽吸引473人購票，門票收入港幣14,000元正。  
橫濱和晨曦各踢半場好波，上半場第

19分鐘，橫濱FC的李嘉耀禁區頂接應橫傳，避過失位的外援基藍馬快射入網為球隊領先1:0。完上半場前，晨曦作出調動收效，外援前鋒巴利替補浪射的貝奧、夏志明在前場騷擾。而橫濱前鋒兼靈魂人物吉武剛左大腿肌拉傷退下火線，橫濱下半場處於捱打。晨曦在下半場第15分鐘由羅

拔圖藉罰球射穿人牆破蛋，追成1:1平手。  
晨曦教練招重文指出：「取得1分亦能保持每場有積分落袋的計劃。」橫濱教練李志堅認為下半場晨曦攻勢佳應可贏出，戰況因吉武剛傷出急轉直下，拿得1分已很滿意。



晨曦迪亞斯(左)和橫濱李嘉耀爭球。 記者潘志南攝